

Date: 09/04/2025

To,

National Stock Exchange of India Limited Listing department, Exchange Plaza, Bandra- Kurla Complex, Bandra (E) Mumbai- 400 051

Sub: Details of Compliance Officer & RTA of the Company for quarter ended March, 2025

We wish to inform you the details of Compliance Officer & RTA of the Company during the quarter ended on **March**, **2025**, as per details given below:

- 1. Name of the Compliance Officer Gaurav Kumar Vohra
- 2. Membership No. FCS10920
- 3. Date of Appointment of Compliance Officer 30/07/2015
- 4. Name of the RTA NICHE TECHNOLOGIES PRIVATE LIMITED
- 5. RTA SEBI Reg. No. INR000003290

This is for your information and records.

Thanking You

For Vedika Credit Capital Limited

For Vedika Credit Capital Ltd

Gauran Kumar Volra

Company Secretary

Gaurav Kumar Vohra

Company Secretary & Compliance Officer